
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
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Ариље, Србија

Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе општине Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку
спровођења обједињене процедуре електронским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), поступајући по захтеву Привредног друштва за производњу,
промет и услуге „VIDTECH“ ДОО Ариље за издавање измене локацијских услова за изградњу индустријског објекта за прераду воћа на
катастаракој парцели 194/1 КО Ступчевићи, доноси

                                                                                            ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Привредног друштва за производњу, промет и услуге „VIDTECH“ ДОО Ариље за издавање измене локацијских
услова за изградњу индустријског објекта за прераду воћа на катастарској парцели 194/1 КО Ступчевићи из разлога што нису испуњени
формални услови за поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Привредно друштво за производњу, промет и услуге „VIDTECH“ ДОО Ариље поднело је захтев за издавање измене локацијских услова за
изградњу индустријског објекта за прераду воћа на катасракој парцели 194/1 КО Ступчевићи, а преко пуномоћника Драгане Радовановић
Бркић из Ариља.

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 31.01.2022.године у 08:36:08  часова и заведен је под бројем ROP-ARI-33931-LOCА-6/2022. Предмет је
заведен у Општинској управи општине Ариље у  Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем  LU-3/22.

Уз захтев за издавање измене локацијских услова достављена је следећа документација:

-Доказ о уплати (Taksa Budjet A-potpisan.pdf (Сертификат) );

-Доказ о уплати (Taksa APR-potpisan.pdf (Сертификат) );

-Идејно решење (dwg crtezi.rar (Сертификат) );

-Идејно решење (IDR industrijski objekat VIDTECH potpisano.pdf (Сертификат) );

-Остала документа (ZAHTEV ZA IZMENU-potpisan.pdf (Сертификат) );

-Пуномоћје  (OVLAŠĆENJE dragana-potpisan.pdf (Сертификат) );

-Геодетски снимак постојећег стања  (KTP.rar (Сертификат) ).

-Потврда о пријему захтева за издавање локацијских услова (37b1e4de-2768-4891-a502-aa587eab27e9.pdf (Сертификат) );

Увидoм у захтев и прилoжену документацију, oвај oрган је устанoвиo да дoстављено од подносиоца није међусобно синхронизовано. Захтев,
идејно решење подносиоца као и Геодетски снимак постојећег стања потребно је уподобити и јасно дефинисати постојеће стање предметне
парцеле.

Захтев је поднет за измену локацијских услова у погледу измена услова за пројектовање и прикључење објекта на електоенергетку мрежу, у
оквиру достављене документације су представљене и друге измене које нису предмет поднетог захтева.

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019 године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од дана његовог објављивања на интернет страници
надлежног органа, поднесе усаглашени захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев који је
одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од дана пријема истог поднети приговор Општинском
већу Општине Ариље а преко Система за електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне аминистративне
таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97 позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним
административним таксама („Службени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

 

Општина Ариље

-Општинска Управа-
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